



2020年3月23日 星期一

编辑:张 花 版式:许宏亮 校对:谢红兰

家里一切顺利,敬请安心休整

61位抗疫英雄将在酒店度过14天,贴心的“衡阳味道”已经准备好

■本报记者 罗文鹏

本报讯 “欢迎英雄凯旋!”“致敬最美逆行者!”“衡阳人民为您骄傲!”

昨日下午,在抗疫英雄抵达衡阳之前,记者来到湖南对口支援黄冈医疗队衡阳分队集中休整的悦莱花园酒店。电子屏、欢迎仪式现场均已布置妥当,61位抗疫英雄大幅海报整齐排列在大厅走道两侧,营造出“欢迎英雄凯旋”的热烈气氛,房间布置工作也已完成,静待英雄“回家”。

根据统一安排,这些医护人员将在酒店集中医学隔离观察14天,同时也是凯旋之后的休整。悦莱花园酒店将主楼的三、四层全部腾空,安排给61名医护人员入住,将全力提供安全舒适温馨的生活环境。

单人单间是标配,面积达到40多平方米,均有大落地窗、宽敞的洗浴间。因为酒店格局的缘故,部分靠山的房间还有惬意的小花园,随机分配给医护人员住宿。宽敞舒适的环境,可保证医护人员得到充分的休息。

为让医护人员住得安全、舒心,酒店提前对公共区域的走道、电梯、门把手等进行全方位的消杀。集中医学隔离期间,市卫健委和酒店将安排专人进行测温、登记。酒店工作人员分层、分区域专人专班提供服务。

走进房间后,医护人员马上就能看到市卫健委精心准备的礼物,有慰问信、抗疫群英画册及进行医学隔离观察期间需要的生活物品,如桶子、脸盆、毛巾、拖鞋、洗衣液、洗手液、酒精、84消毒液、一次性医用口罩、体温表等。

记者现场探班时,酒店工作人员正在逐个房间检查生活设施能否正常使用,办公桌上摆好了新鲜的水果,房门卡槽上还贴心地标注着入住人员的姓



市民自发聚集在酒店门口欢迎英雄回家 ■本报记者 罗盟 摄

名。市卫健委的工作人员也逐个房间进行验收。

记者现场采访时看到,酒店服务员正在准备晚餐,保证大家一到宾馆就能吃到热乎的饭菜。小炒肉、红烧猪蹄、家常小炒冬瓜、虫草龙骨海带汤,全都是大家熟悉的衡阳味道。

在隔离休整期间,酒店将根据医护

人员的口味和需求,精心安排一日三餐。中式早餐和西式早餐每日轮换,其中就有大家十分想念的衡阳鱼粉。中餐和晚餐,均是两荤一素一汤。

开餐的时候,服务人员会把餐食送到房间门口的凳子上。医护人员在微信群看到开餐通知后,自己开门取。

医护人员把每日生活垃圾打包好放在

房间门口,服务人员定时取走,交给专业工作人员,统一按照医疗垃圾标准进行处理,防止生活垃圾成为感染源。

“我们将以最高的规格、最高的礼遇,为医护人员提供贴心、周到的服务。”悦莱花园酒店运营副总经理李巧红说,能够为英雄们提供服务,是他们的骄傲,也倍感荣幸。

“为你骄傲,我们家的英雄!”

部分抗疫英雄家属们的心里话

■本报记者 刘臻

南华附二医院消化内科医生唐芬芬丈夫彭禹彰

当时湖北疫情还不明朗,得知你要去湖北,我打心眼里不想让你去,但是想到你身上披的白大褂,再想想身处疫情中的湖北人民,只有同意。你去湖北后,我只有一个愿望,就是希望你在保护好自己的前提下,圆满完成医生的职责和神圣使命。

这段时间,我每天最期待的就是跟你视频,听你讲在黄冈发生的点点滴滴,这让我心中既感慨又焦虑。面对视频中的你,我只能鼓励你,和你说着身边开心的事,视频外我只能对着手机、对着电视在心里默念,愿这场全民抗“疫”战争可以早日胜利,愿所有的白衣天使可以早日凯旋,愿所有的感染者都能早日康复。感慨祖国的强大,保我们山河无恙,得知你凯旋的消息,我的心情太激动了……孩子他妈,你既平凡又伟大,回来第一件事,我只想对你说:“我爱你!为你骄傲,我们家的英雄!”

市中心医院消化内科护士长唐肖春儿子唐志毅

寒假开始时,妈妈陪着我一起学习,还陪我过了我的13岁生日,我以为妈妈会像往年春节一样在繁忙的工作中度过。但正月初一,妈妈给我打电话说:“去出差了。”直到后来,我才知道妈妈去武汉了。

爷爷奶奶知道后很担心,虽然我心里也很担心,但是,我知道妈妈是为了救治病人,这是多么伟大的事啊。在这期间,妈妈也会打电话给我们,虽然沟通较少,但每个电话都包含了我们对你的想念。现在,妈妈要回来了,这证明我的妈妈——伟大的护士安全地完成了任务。

妈妈回来后,我想好好抱抱你,也希望你能抽出时间多陪陪我……

市中医医院护士尹慧竹丈夫王珏

得知老婆你要去前线,起初我没有同意,毕竟去了感染的机率是非常大的。加上家里小孩刚满一岁,平常主要依赖你的照顾,因此担心我会带不好孩子。后来你一直做我思想工作,你说照顾病人、奉献自己是你的信仰与原则,且作为一名老党员,有义务带头去前线,最后我还是尊重你的选择。

在黄冈支援期间,只要有时间你就会和我视频。最让我难忘的,就是你说每天穿的防护服完全不透气,脱下来后全身都湿透了,在穿着防护服的8个小时里,不吃不喝不上厕所,我想,如果换成了我肯定坚持不下来,但你每天都能坚持下来,这让我由衷地敬佩,同时也体会到了所有医务人员每天的艰辛。

“你完成你的使命,坚持了自己的信念,我为你自豪!”等疫情结束,我们一起出去旅游,我要带你去所有你想去的地方。

市第一人民医院呼吸内科护士金晓燕丈夫欧阳克雄

疫情就是命令,防控就是责任。我觉得医护人员的初心和使命就是救死扶伤,为人民服务,支援疫情“前线”更是责无旁贷。

当我得知你要去支援湖北的救护工作时,心里不仅是激动,更是骄傲,还有隐隐的担忧。

正月初一的清晨,作为一名共产党员和医务工作者,我回到了自己的岗位上。因此,当下午湖南第一批援鄂医疗队出征湖北时,我没法去高铁站送送你,这让我至今还感到十分遗憾。

疫情初期,我们每天观看新闻,关注疫情形势,我和爸妈无时无刻不担心你的安危,孩子也时时想念“伟大妈妈”的归来。尽管微信、视频、电话能让我们知道你在远方的情况,但是也无法遮掩那种思亲之心。

在你出征的五十多个日日夜夜里,你用自己的行动,履行了你在医学誓言下的宣誓;你怀着仁心施展仁术救护了患者;同时你也在国家有难时,尽到了一名中国公民应有的义务。

“老婆你辛苦了!你是我们家人的骄傲。”等疫情完全结束后,我一定要陪着你去看看你们这些英雄用生命守护的祖国山河!